
Анализ анкет родителей 

«Удовлетворенность качеством оказания платных дополнительных 

образовательных услуг (далее по тексту платные ДОУ)» 

В анкетировании участвовали 88 родителей из 10 групп. Распределение 

респондентов: 86 женского пола, 2 мужского, 87 родителей и 1 бабушка, по 

возрасту: 15 человека до 30 лет, от 30 до 40 лет 56 человек, от 40 до 50 лет 15 

человек, 2 старше 51 года.  

75 информированы о порядке оказания платных образовательных услуг в 

полной мере, 12 родителей желают знать больше. 

Основной источник, информирования о реализации платных 

образовательных услуг в МАДОУ детский сад № 51 указали родительские 

собрания (67), сайт (7), информационный стенд (10), единичные источники 

чат, личная беседа, знакомые, Навигатор и др. 

 

В полной мере имели возможность выбора дополнительной образовательной 

программы 86,4% опрошенных, 8% частичную возможность выбора, 4 

респондента затруднились с ответом. 

79,5% родителей отметили что ребенок постоянно идет на доп.занятия с 

хорошим настроением, делится впечатлениями, 12,5% родителей отмечают, 

что иногда ребенок выражает нежелание идти на занятие, 1 родитель не 

знает, у 1 из опрошенных дети не посещают дополнительные 

образовательные услуги  

46,6% родителей считают, что обучение по платным образовательным 

программам способствовало развитию у детей личностных качеств и 

способностей, 14,8% повысилась ответственность, 43,2% ребенок стал более 

активным, 42 % научился взаимодействовать со взрослыми и сверстниками 

52,3 % считают, что повысились познавательные способности. 



 

Удовлетворены количеством и качеством реализуемых ДОУ платных 

образовательных услуг по выбору, предложенных ребенку,  в полной мере -

81,8% родителей, частично - 12,5% опрошенных. 3,4% родителей не 

удовлетворены. 

 



 

Готовы рекомендовать МАДОУ детский сад № 51 родственникам и 

знакомым 73,9% родителей, 18,2% затрудняются с ответом, еще не 

определились. 1 человек скорее не порекомендует детский сад. 

Предложения и пожелания по улучшению качества реализации платных 

услуг в МАДОУ детский сад № 51:  «Родитель должен знать в какой день 

какое занятие посетил ребенок, стабильность проведения занятий, 

Театральное мастерство что бы было. 

Проводить больше открытых уроков! Фото и видео о прохождении занятия, 

очень интересно как занимаются дети. Очень хочется чтобы был логопед в 

садике, Хотелось бы побольше спортивных мероприятий для детей, больше 

спортивных кружков. Добавить занятия по вокалу. 

Преподавателям встречаться с родителями с целью рассказать о достижениях 

или неудачах, предоставлять информацию о посещении ребёнком 

дополнительных занятий как себя вел, что делали, встреча с педагогом. 

Сделать подготовку к школе для выпускной группы». 

«Возможность посещения платных кружков в любое время, а не с начала 

учебного года. Так как мы болели с сентября по ноябрь и хотели пойти на 

кружок обучение грамоте, нам отказали». 


